



Broj: 01-332/24-662/1
Podgorica, 17. januar 2024. godine

VLADA CRNE GORE

Podgorica

Predmet: Predlog za izmjenu Zaključka Vlade Crne Gore broj 07-011/23-4743/2 od 19. oktobra 2023. godine

Na sjednici Vlade Crne Gore od 19. oktobra 2023. godine utvrđen je Nacrt Prostornog plana Crne Gore do 2040. godine s Programom održavanja javne rasprave, u trajanju od 30 dana. Tačkom 1 zaključka određeno je da javna rasprava traje 30 radnih dana. Tačkom 2 je zaduženo Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma da javnu raspravu o navedenom nacrtu sprovede u skladu s Programom održavanja javne rasprave i da, nakon toga, pripremi i Vladi dostavi Predlog prostornog plana Crne Gore s izvještajem o sprovedenoj javnoj raspravi.

Shodno novoj Uredbi o organizaciji i načinu rada državne uprave ("Službeni list Crne Gore", br. 098/23 od 31.10.2023, 102/23 od 17.11.2023) došlo je do reorganizacije prethodnog Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma na način da je formirano Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, kao pravni naslednik.

Prethodno je bilo određeno da javna rasprava o Nacrtu prostornog plana Crne Gore traje 30 radnih dana. Međutim, zbog značaja koji ima Prostorni plan Crne Gore kao strateški dokument i opšti uticaj organizacije i uređenja prostora Crne Gore na ukupni ekonomski, socijalni, ekološki i kulturno-istorijski razvoj države, procijenjeno je da ovaj rok treba produžiti. Detaljnom analizom konstatovano je da je za donošenje ovako bitnog dokumenta potrebno produžiti javnu raspravu kako bi svi zainteresovani učesnici dali konstruktivne predloge.

Napominjemo da je organizovanje javne rasprave o strateškom dokumentu kakav je Prostorni plan Crne Gore, veoma zahtjevan i složen posao kako u stručnom tako i u organizacionom smislu. Neophodno je, pri tome, obezbijediti učešće kako svih lokalnih samouprava i organa koji su učestvovali u izradi Nacrta plana, tako i akademske zajednice, strukovnih udruženja, civilnog sektora, nevladinog sektora, laičke javnosti i sl.

U skladu sa navedenim, predlažemo izmjenu navedenih zaključaka tako da glase:

"1. Vlada je utvrdila Nacrt Prostornog plana Crne Gore do 2040. godine s Programom održavanja javne rasprave, u trajanju od 90 dana.

2. Zadužuje se Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine da javnu raspravu o navedenom nacrtu sprovede u skladu s Programom održavanja javne rasprave i da, nakon toga, pripremi i Vladi dostavi Predlog prostornog plana Crne Gore do 2040. godine s izvještajem o sprovedenoj javnoj raspravi."

Predlažemo da se Predlog za izmjenu Zaključka Vlade Crne Gore broj 07-011/23-4743/2 od 19. oktobra 2023. godine uvrsti u dnevni red sjednice Vlade.

S poštovanjem,



MINISTAR

Janko Odović